

Ciechanów, dn. 24.08.2018 r.

WZPI-ZP.271.1.36.2018

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

„Przebudowa sieci gazowej w ul. Wesolej i Wiśniowej”

realizowana w ramach inwestycji pn: „Budowa ulic Wesolej, Wiśniowej, Dębowej i Różanej w Ciechanowie”

Szanowni Państwo!

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie Wykonawcy nr 1

„Nowe przewody gazowe będą miejscami (np. w ul. Wesolej) po istniejącej linii ogrodzeń. Czy obowiązkiem Wykonawcy jest rozebrać te ogrodzenia ? Czy Wykonawca powinien pozostawić ogrodzenia i zastosować np. metodę przewiertu horyzontalnego (jeśli będzie można ją zastosować) ?”

Odpowiedź Zamawiającego

Wykonawca w ramach zamówienia zobowiązany jest do demontażu kolidujących ogrodzeń. Materiały nadające się do odzysku Wykonawca złoży w miejscu wskazanym przez Zamawiającego. Materiały zakwalifikowane przez przedstawiciela Zamawiającego jako odpad Wykonawca zutylizuje na własny koszt.

Pytanie Wykonawcy nr 2

„Nowe przewody gazowe przebiegają pod drzewami i krzewami. Czy obowiązkiem Wykonawcy jest usunąć te drzewa i krzewy. Do kogo będzie należeć pozyskane drewno i gdzie je odwieźć ?”

Odpowiedź Zamawiającego

Wykonawca w ramach zamówienia zobowiązany jest do usunięcia kolidujących drzew i krzewów. Drewno pozyskane z wycinki (pnie, kanary i grube gałęzie) Wykonawca zobowiązany jest przekazać za pokwitowaniem do Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Ciechanowie, ul. Gostkowska 83. Drobne gałęzie Wykonawca zobowiązany jest zutylizować we własnym zakresie.

Pytanie Wykonawcy nr 3

„Projekt budowlany na str.13 wskazuje na konieczność wydobycia z ziemi likwidowanego odcinka rurociągu i odwiezienie na miejsce składowania. Powoduje to konieczność wycinki pasa nawierzchni asfaltowej o minimalnej szerokości 1,5 metra w środku jezdni ul. Wesolej. Czy po wydobyciu starego gazociągu, obowiązkiem Wykonawcy jest odtworzyć nawierzchnię jezdni ul. Wesolej do stanu pierwotnego?”

Odpowiedź Zamawiającego

Stary, nieczynny rurociąg należy pozostawić w gruncie. Należy zastosować stosowne oznaczenia w inwentaryzacji powykonawczej.

Pytanie Wykonawcy nr 4

„Podobna sytuacja (jak w pkt. 3) występuje na ul. Wiśniowej, z tym, że likwidowany rurociąg biegnie po krawędzi nawierzchni asfaltowej. Czy tutaj Wykonawca również ma odtworzyć nawierzchnię asfaltową do stanu pierwotnego?”

Odpowiedź Zamawiającego

Stary, nieczynny rurociąg należy pozostawić w gruncie. Należy zastosować stosowne oznaczenia w inwentaryzacji powykonawczej.

Pytanie Wykonawcy nr 5

„W związku z ogłoszeniem procedury przetargowej dla zadania jak w temacie niniejszym zwracamy się o zamieszczenie na stronie internetowej pełnej treści *Decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej* dla zadania stanowiącego element przetargu, zawierającej zapisy dot. sieci będących przedmiotem procedury przetargowej, wraz z integralnymi załącznikami (w tym kompletem map podziałowych).

Z doświadczenia naszej firmy wynika, że zapisy szczegółowe *Decyzji* mogą zawierać istotne elementy wpływające na wysokość wyceny ofertowej.”

Odpowiedź Zamawiającego

Ulica Wesoła realizowana jest na podstawie Decyzji Starosty Ciechanowskiego nr 659/2015 z dnia 28 grudnia 2015r. oraz w oparciu o Decyzję Wojewody Mazowieckiego nr 32/C/201r z dnia 9 lutego 2016r. – Decyzje w załączeniu.

W ocenie Zamawiającego, załączone do postępowania dokumenty są wystarczające do rzetelnego skalkulowania ceny ofertowej.

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert z dnia 27.08.2018 r. na dzień 03.09.2018 r. na godz. 10:00. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego Biuro Obsługi Interesanta- Biuro Podawcze stanowisko Nr 5.

Otwarcie ofert nastąpi 03.09.2018 r. o godz. 10.15 w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta Ciechanów przy ul. Wodna 1.

Analogicznej zmianie ulegają postanowienia SIWZ rozdz. XVI pkt. 14, rozdz. XVII pkt. 1, oraz rozdz. XVIII pkt. 1. oraz ogłoszenie o zamówieniu nr 603089-N-2018 z dnia 2018-08-10 r.

**Z up. Prezydenta Miasta
/-/ Joanna Potocka-Rak
Zastępca Prezydenta Miasta**

W załączeniu:

1. Decyzja ZRID Nr 659/2015 z 28 grudnia 2015 r.-ul. Wesoła
2. Decyzja Nr 32/C/2016 z dnia 09.02.2016 r.-ul. Wesoła.

